
Verbale della seduta del CONSIGLIO DIRETTIVO del 17/01/2021

A seguito di regolare convocazione alle ore 18.00 di oggi 17 gennaio 2021 si è riunito mediante
piattaforma Zoom e in presenza al circolo il Consiglio direttivo del CdV Erix per discutere e
deliberare sull’Ordine del giorno di seguito riportato.
Sono presenti tutti i consiglieri tranne Davide Sampiero 
Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e
deliberare sul seguente O.d.g.
1) Approvazione nuovo regolamento
2) Situazione nostromi
3) Aggiornamento lavori galleria e scivolo per le derive
4) Aggiornamento sulla ristrutturazione comunale della baia di Lerici
5) Varie ed eventuali
Si esamina il primo punto all’O.d.G. 
Con l’ultima integrazione apportata da parte della consigliera Imbrioscia si approva il nuovo 
regolamento che sarà esecutivo trascorsi trenta giorni da quando verrà pubblicato nel nostro 
sito internet ed esposto in bacheca.
Si esamina il secondo punto all’O.d.G.
Il C.D. prende atto dell’intenzione di andare in pensione del nostromo Orsi Riccardo.
Tutto il CD si impegnerà a cercare una persona valida che lo possa sostituire per affiancare 
Andrea.
Si esamina il terzo punto all’O.d.G. 
I lavori della galleria sono praticamente completati ma rimane da risolvere la situazione del 
drenaggio dell’acqua che si infiltra dal muro. Il consigliere Saccone proverà in tempi brevi a 
trovare una soluzione con la ditta. Per quanto riguarda lo scivolo una volta trovato il modo di 
tagliare quello vecchio si potrà provvedere alla sostituzione
Si esamina il quarto punto all’O.d.G.
Dall’ultima riunione con il Comune risulta che il progetto per la ristrutturazione del porto di 
Lerici è stato completato; sarà presentato in regione e successivamente alla conferenza dei 
servizi. Il programma di realizzazione potrebbe partire nell’autunno del 2021. Come già 
anticipato a suo tempo il nostro parco boe dovrebbe  essere sostituito con un equivalente 
numero di posti su pontili nuovi. Tali pontili dovranno essere posizionati sul prolungamento 
degli attuali. A questo scopo abbiamo già chiesto al Comune di integrare la parte che ci 
compete nel loro bando di gara, sempre che questa soluzione si rilevi vantaggiosa per il 
Circolo. Viene anche deciso di avvisare i nostri soci su quali saranno le nostre intenzioni 
fornendo loro un’idea di massima sul costo che dovranno affrontare.
Visto che anche il nostro pontile esistente dovrà essere riposizionato si prevede che una 
parte delle spese relative saranno anche a carico degli attuali armatori dei pontili
Varie ed Eventuali
Viene deciso di convocare l’Assemblea Ordinaria dei soci per il giorno 27 Marzo 2021, Covid 
permettendo; di conseguenza il termine per la presentazione delle liste e delle candidature 
per il nuovo Consiglio Direttivo 2021/2022 è fissato per giovedì 11 Marzo 2021
Vengono accettati come nuovi soci Sabrina Chiappa, Antonino Mazzocca, Martina Isola, 
Francesca Tini
La riunione ha termine alle ore 20.00

Il Segretario Il Presidente
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